

弘扬雷锋精神 奏响时代华章

记苹果园街道“争做先进人物,服务地区发展”主题实践活动

毛泽东题词“向雷锋同志学习”半个世纪以来,雷锋精神犹如一面永不褪色、永放光芒的旗帜,感染激励着无数中国人。在第50个学雷锋日到来之际,苹果园街道开展了以“争做先进人物,服务地区发展”为主题的“雷锋式先进个人”评选系列活动,从中涌现出了一大批富有诚实守信、甘于奉献、爱岗敬业等雷锋精神的先进人物,也由此展开了苹果园地区精神文明建设的新篇章。

雷锋画廊



“当代雷锋”郭明义为评选活动书写寄语



苹果园街道纪念毛泽东“向雷锋同志学习”题词五十周年主题活动

“学习雷锋好榜样”的歌声唱出了大家的心声



区领导观看先进个人事迹展板



区总工会李桂珍主席向曹桂霞赠送理发工具

建设精神之家 高举志愿旗帜

近年来,苹果园街道坚持以社会主义核心价值观引领地区科学和谐发展,在实践中不断创新,探索形成了公益反哺家园、新居民互助服务站等倡导雷锋精神、开展志愿服务的长效机制,并通过组织开展“身边楷模”、“身边雷锋”等系列评选活动,挖掘出如贾树庆、赵书兵等有代表性的道德先进人物,以榜样力量带动道德建设,为践行北京精神,促进苹果园地区的和谐发展起到了巨大作用。

为深入贯彻落实党的十八大“深化群众性精神文明创建活动,广泛开展志愿服务,推动学雷锋活动,学习宣传道德模范常态化”要求,2012年10月,苹果园街道如火如荼地开展了以“争做先进人物,服务地区发展”为主题的“雷锋式先进个人”评选活动。面对地区13万不同背景、不同领域的党员干部和居民群众,街道以社区为阵地,充分调动广大群众积极参与,开展了“争做雷锋传人,服务地区发展,喜迎十八大”、“向雷锋学习,树社区新风”等内容丰富、形式多样的主题志愿服务活动,在城市环境文明、公德文明建设上汇集全民力量,为“十八大”胜利召开、区卫生城复审等各项重点

工作的完成提供了有效保障。

“雷锋式先进个人”的评选活动在群众中反响热烈。经过群众推荐、组织审核、评委会评议、群众投票等程序,被誉为“居民贴心人”的苹果园街道社保所所长朱树萍,坚持为社区服务、照顾孤寡老人的共建部队连长黄明康,义务理发20年的老党员曹桂霞,诚实守信的道德模范赵书兵,奉献青春守护居民健康的雍景四季社区卫生服务站站长张丽等22位诚实守信、甘于奉献、爱岗敬业的普通劳动者当选“雷锋式先进个人”,成为我们的“身边雷锋”。他们虽来自不同行业和领域,但他们共同拥有的是满腔热情和无私奉献的精神,他们以坚定的信念和持之以恒的行动赢得了人民的感动和赞许!

雷锋式先进个人评选活动得到了各界领导的支持和关注,区委书记荣华在慰问社区时观看了街道“身边雷锋”代表与郭明义同志座谈的专题片,对街道编撰的《身边雷锋》一书给予了充分肯定,并亲自作序。区长夏林茂在春节期间看望了全国“垦荒英雄”身边楷模杨华。

追寻雷锋之路 感悟榜样力量

2013年1月,苹果园街道组织地区评选出的“身边雷锋”代表赴沈阳军区雷锋团学习交流,在雷锋同志战斗、工作过的地方与“雷锋传人”郭明义相聚。郭明义与街道“身边雷锋”代表及雷锋班干部战士一起,共同畅谈对雷锋精神的理解和在学习雷锋实践中的深切体会。

在雷锋班,雷锋生前使用过的物品、睡过的床铺、修理过的汽车都被完整保留下来。生动的图片和文字介绍,带着“身边雷锋”代

表们穿越时光的变迁,仿佛雷锋同志还活在我们身边。站在雷锋纪念馆前,重温毛主席的题词,重访雷锋足迹,近距离走近雷锋,代表们感受着对生活充满理想和热爱的雷锋。郭明义同志对评选活动所带来的社会效应和精神财富非常肯定,他在苹果园街道《身边雷锋》一书扉页中写下诚挚寄语:石景山区苹果园街道“学习雷锋真学、真做,让百姓看得见、摸得着!”

传递爱心之火 共创美好家园

3月1日,苹果园街道举办了“弘扬雷锋精神,唱响时代颂歌”暨纪念毛泽东同志“向雷锋同志学习”50周年主题活动。地区党员干部、居民、群众通过观看专题片、表彰、访谈、歌舞等多种形式,体会身边这些平凡质朴的“当代雷锋”们带给大家的感动。同时,街道党工委还将评选出的先进人物事迹编撰成“身边雷锋”书册发放给大家,让一个个形象鲜活的人物走进大家的视野,让一件件感人事迹涤荡心灵,让更多的人自觉加入到学雷锋做雷锋的队伍中来。

驿路梨花处处开,雷锋精神代代传!评选活动虽暂时告一段落,但学习雷锋活动,传承雷锋精神,踏着雷锋的足迹“用有限的生命,投入到无限的为人民服务中去”,依然是苹果园人永远不变信念。雷锋精神包含着我们中华民族诚实守信、尊老爱幼、乐于助人的优秀

传统,更富有新时代为人民服务的朴实情怀。雷锋虽已离开我们,但他的精神被我们身边这些无数的楷模以实际行动继承和发扬。希望通过评选活动,将雷锋精神的火炬在更多人手中传递,从我做起,从点滴出发,发扬雷锋的“螺丝钉精神”,立足实践,真抓实干,以更加奋发有为的精神状态和开拓创新的工作作风,积极投身于地区发展稳定的各项事业,并作出新的、更大的贡献。苹果园街道将以此次评选活动为契机,齐心协力,以雷锋精神为动力,把“为人民服务”放在心头,将大爱传播到社会的每个角落,共同建设我们美丽的石景山,美丽的苹果园!



本版由苹果园街道协办



街道“身边雷锋”代表团参观雷锋纪念馆



社区首席摄影师——赵树成



编外社区工作者——赵九